
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPOEIRAS/PE
Estado de Pernambuco

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 2026  
Realizada em 14/04/2026, às 19:31:56

Aos 14 dias do mês de abril do ano de 2026, às 19:31:56, no Plenário da Câmara Municipal de , sob a condução do(a)
Vereador(a) GERALDO SOARES DE BARROS , reuniram-se em Sessão no Planário desta Casa Legislativa os seguintes
Vereadores:

Vereadores Presentes:

GERALDO SOARES DE BARROS (GERALDO SOARES DE BARROS )
JOAO GOMES DA SILVA SANTOS (JOAO GOMES DA SILVA SANTOS)
JOSE EDGAR RODRIGUES DE LIMA (JOSE EDGAR RODRIGUES DE LIMA)
MARIA VERONICA ARAUJO DOS SANTOS (MARIA VERONICA ARAUJO DOS SANTOS )
MAURI SANTANA DE OLIVEIRA (MAURI SANTANA DE OLIVEIRA)
ERICO BARBOSA CALADO (ERICO BARBOSA CALADO)
JOSE IVANILDO PEREIRA COSTA (JOSE IVANILDO PEREIRA COSTA)
MARIA LUCIA LINO DE ARAUJO (MARIA LUCIA LINO DE ARAUJO)

Vereadores Ausentes:

ANTÔNIO FERREIRA DE MELO (ANTÔNIO FERREIRA DE MELO)
JOSE IVANILDO DA SILVA (JOSE IVANILDO DA SILVA)
JOSE MOISES DE BARROS (JOSE MOISES DE BARROS)

Havendo número regimental, o(a) Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão.

EXPEDIENTE

Expedientes apresentados:

Declaro aberta a Sessão e convido a todos para rezarmos o Pai Nosso.
Havendo quórum legal e invocando a proteção divina, declaro aberta a sessão.
Autorizo o primeiro secretário a fazer a Chamada dos Senhores e Senhoras Vereadores e Vereadoras
Autorizo a leitura das matérias em pauta no Expediente desta sessão
Requerimento n.º 031 - solicitar do governo municipal e secretaria competente a reforma e pavimentação da “Praça
José Francisco de Assis” no Povoado Alegre. (Ver. Geraldo Soares)
Requerimento n.º 032- senhor vereador vem por meio dele, solicitar do governo municipal e secretarias competentes,
que seja realizado o complemento do calçamento das ruas dos Po. (Ver. Geraldo Soares)
Moção n.º 013- solicita a aprovação da mesma pelo falecimento do Sr. José Araújo Irmão (Neném do Hospital). (Ver.
Geraldo Soares)
Moção n.º 014- solicita a aprovação da mesma pelo falecimento do Sr. Antônio Joaquim da Silva (Miro do Bar). (Ver.
Geraldo Soares)
Moção n.º 015- solicitar a aprovação da mesma pelo falecimento da senhora Maria Lúcia da Silva Alves (Lúcia de
Zezinho). (Ver. José Ivanildo da Silva)
Moção n.º 016- solicitar a aprovação da mesma pelo falecimento da senhora Maria Jucineide de Melo (Jucy
Professora). (Ver. Antônio Ferreira)
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Moção n.º 017- solicitar a aprovação da mesma pelo falecimento da senhora Maria Aliete Teixeira (Balunga). (Ver. Érico
Barbosa)

ORDEM DO DIA

USO DA PALAVRA - GRANDE EXPEDIENTE

Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente declarou encerrada a sessão às 19:43:21 , determinando que fosse
lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora.

CAPOEIRAS/PE , 14 de abril de 2026

 

_____________________________
Presidente

_____________________________
Vice Presidente

_____________________________
2º Secretário
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